

Tizennégy évesen újjászületve

2010. november 6-án a menny együtt ünnepelt velünk Nyáregyházán. Nemcsak azért, mert szombat volt, hanem azért is, mert ez a szombat különleges volt mindannyiunk számára, akik részt vettünk rajta a mártírszalkai körzetből, különzelebből Fehérgyarmatról.

Erre a szombatra a Tiszavidéki Egyházterület szombatkonferenciát szervezett az Ácsakkeleti megyékben élő testvérek számára. A konferencia abban volt különleges, hogy délután keresztelési ünnepellyel folytatódott. Erre az alkalomra a Fehérgyarmati Gyülekezet küldött egy fiatal lelket, akinek szívében Isten Szentlelke megörlelte az igazság gyümölcsét és dántásre készítette. Á

A Fehérgyarmati Gyülekezet nemrég veszített el egy idős testvérnőt. Most viszont az ő helyébe az űr töltött egy fiatal, Csomá Hajnalka szemelyében. Hajnalka ebben a gyülekezetben találkozott mással otthonra. A küzdelem arra vezetett, hogy nagyon sok gyermek van szinte minden korcsoportban. Fiatal testvérnőnk hamar megtalálta helyét a gyülekezet fiataljai között. Velük együtt már eddig is aktív szolgálatot látott.

Talán egy éve, hogy keresztelési anyagot kaptunk otthoni tanulmányozás céljára. Korunk eseményei egyre inkább foglalkoztatnak. Felkeltettük figyelmét a Jézus kéri eljövétől származó prófétáink. Számunkra az idő mind sürgetőbbé vált. Egyik látogatásom alkalmával egy tizennégy éves gyermektől szokatlan körrel fordult hozzám. Azt mondta, hogy legközelebbi gyülekezeti látogatásom alkalmával beszéljek a Jézus kéri eljövétől hirdető jelekről.

Egyre inkább megörlelődött benne Jézus sürgető hívása. A Szentlelek dántásre készítette, és november 6-án szívettségét kürtött Megváltással.

Az igeszlálatot és a keresztelés szertartását Pethő Imre lelkes munkatársam vezegzte, aki néhány évvel ezelőtt ezen a vidéken szolgált. Előadásában az 43:1-2 versei alapján a szívettségkötés fontosságát beszélt. Többek között kiemelte, hogy a szívettségkötés a bűnös állapotból való kiváltás vagy megváltás. Ezáltal a hívő pozíciót kap, belép a fiúsgba, most már nem helyezkedik szembe az Istennel. Árték letet kap, amely visszavonhatatlan győzelem a halál felett. Végezetül elmondta, hogy az űrral kürtött szívettség által a hívő megkapja az áldás és a védelem ártékét.

A keresztelés utáni átváltozásig Hajnalka nagypja, Várhelyi Zoltán lelkész és ifj. Hegyes Károly, a gyülekezet presbitere tolmácsolta.

Az ünnepélyt még emlékezetesebbé tette többek között a nyári regyházi és fehérgyarmati kórus, valamint a fehérgyarmati farszenekar szolgálata.

Drága testvéreinknek ezton is kívánunk az Őrtől sok áldást, hogy győzelmesen fussa meg a keresztényi élet sokszor rágó és tőjt!

Á

Várhelyi Zoltán